MaOnpa 88

AopnEc dedbopEvwyY
Movoéiaotatoc o diodraoctarto



E€staoelg 2013 / Opa A2

ALVETOL TO TTOPAKATW NULTEAEC TUAO OAyopiBLou:
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Na Eavaypalete 0to TeETPAdLO COC TO TOPATIAVW TUAMA AAYOpiOUOU PE Tl KEVA CUMMANPWHEVA, ETOL WOTE YA TA LN
undevika otolxeia evog dtodlaotatou mivaka MIN[4,5] va tomoBetel o€ €va povodiaotato nivaka A[60] Tic akoAoubBec

nANpodopiec: TN YpoUUr, Th 0TAAN, KL KATOTILV TNV TLUA TOU.



Aoknon 30 / oeAida 171

Na ypadel alyoplOuoc o onoiog va eéetalel evav dedopévo miivaka A dtaotacewv NxM kat va Bplokel av eivol apaloc n

oxL, epdaviovtac oxetiko pnvupa. Na BewpnoeTe OTL Evac TvaKag Eival apolog av EPLEXEL LNOEVIKA O€ TTOCOOTO
neyoAutepo amno 80%.

AAyopiBpocg ask 4 30
Acdopeva // A, N, M //
C<oO
Mo i ano 1 péxpL N

Mo j oo 1 pexpt M
Av Ali, j] = 0 tote
CEC+1
TéANog_av
TéAloc_smavaAnyng
TéAloc_smavaAnyng
Av C /(N * M) * 100 > 80 tote
Endavioe "Apatoc”
OoAALWG
Endavioe "OxL apooc”
TéANoc_av
TéAlog ask 4 30



MNpoBAnpa 84 / oeAida 204

Na S0Bel aAyoplBuoc o onoioc dedbopevou evocg dtodlaotatou Ttivaka 5x4 Ba Tov PeETATPETEL O LOVOOLAOTATO
0) YPOLLLHN-YPOLLLUN)
B) otAn-otnAn

AAyopiBuoc pro 4 84

16
Acdopeva // A [/ K& 1
/
.ak 1 Mo j oo 1 pexpL 4
T ) Mo i oo 1 pexpL 5
Na i aro 1 pexpL S BIK] € A[i, j]
Mo j and 1 péxpt 4 k€k+1’
B[k] < A[i, j] . ,
’ TENOG_emavaA
k€< k+1 5 ning

Téloc_emavaAnyng
Endavioe "Ava otnin:"
Mo k ano 1 péexpe 20
Endavioe B[k]
TéAloc_enavaAnyng
TéAog pro 4 84

TéAloc_enavaAnyng
TéAloc_enavaAnyng
Epndavioe "Ava ypoppun:"
MNnoa k arno 1 péxpt 20

Endavioe B[k]
TéAloc_enavaAnyng



MNpoBAnpa 89 / oeAida 204
Na 0Bl aAyoplBuoc o omoioc dStafalel ko Kataxwpel aplBuouc os evav dlodlaotato mivaka 5x6.
2Tn ouvexela epdavilel OAoucg Touc aplOpouc tou Ttivaka TaélvopunNUEVOUC O avéovoa oELpA.

AAyopiBuoc pro 4 89 Itaéivounon tou povodiaotatou
Ikatoywpnon tpwv Mo i oo 2 pexp 30
Mo iomnd 1 pexpL s Mo j ored 30 péxpri pe_PBApa -1
Mo j oo 1 pExpL 6 Av B[j - 1] > BJ[j] tote
AwaBoaoe Afi, j] temp < B[j - 1]
TéAoc_emavaAndng B[j - 1] € B[j]
T€Aoc_smavaAnyng B[j] € temp
luetatpornn o povodiaotato TéEAoG_av
k<1 T€Aoc¢_smavaAnyng
Mo iomnd 1 pexpL s TéAloc_smavaAnync
Mo j aro 1 pexpL 6 leupavion taélvounuevwy tiuwv
B[k] € A[j, j] Mo k ared 1 péxpe 30
k€< k+1 Endavioe B[K]
TéAloc_enavaAnyng TéAloc_enmavaiAnyne

TéAloc_enavaAnyng TéAoc pro_4 89



Metatponn dtodidotatou o povodidotato / Xwpic xpnon veoc HetaBAnTAC
AAyopLBpocg rtou divel Stadoyika Kot ova Ypopn Twe Twee 1, 2, 3,. . ., og mivaka A[M, N], xwpic th xpnon pHetpntn.

AAyoplOpoc pabnua 88 i j oe k
AwaBoaoce M, N
Mo iomnd 1 péxpt M
Mo jortd 1 péxpt N
Ali,jl € (i-1) * N +j
Endavioe Ali, j]
TéAloc_smavaAnyng
TéAlog_smavaAnyng
TéNoC paBnua_88 i j oe k

Noapadeypa pe nivaka A[4, 5]

AAyoplOpoc padnuo 88 i j oe k
Mo iano 1 péxpL4
Mo j ot 1 péExpL 5
Ali,jl €< (i-1)*5+]
Endavioe Ali, j]
TéAloc_smavaAnyng
TéAlog_smavaAnyng
TéNog paBnua 88 i j oe k

1 N
N+1 N+ N
2*N+1 2*N+N
3*N+1 3*N+N
(M—-1)*N+1 (M—-1)*N+N
(i—1)*N + j
1 2 3 4 5
(1-1)*5+1= | (1-1)*5+2=| (1-1)*5+3=| (1-1)*5+4= | (1-1)*5+5=
1 2 3 4 5
(2-1)*5+1= | (2-1)*5+2=| (2-1)*5+3=| (2-1)*5+4= | (2-1)*5+5=
6 7 8 9 10
(3-1)*5+1=| (3-1)*5+2=| (3-1)*5+3=| (3-1)*5+4=| (3-1)*5+5=
11 12 13 14 15
(4-1)*5+1= | (4-1)*5+2=| (4-1)*5+3=| (4-1)*5+4=| (4-1)*5+5=
16 17 18 19 20




Metatponn diodidotatov o povodiaotaro / MNepintwon 1B

AAyopLBpoc rtov dtaBalel ta otolxela evoc mivaka akepoiwv A[2, 3] kal otn cuvexeLla Ta pLeTadEpEL oTtov Tivaka B[6],
ava ypappn kot tEAocg epdavilel Ta otolxeia Tou B.

A 1 2 3
1 3 5 7 1 2 3 4 5 6
, [ 81246 B |3|5|718|4]|6

AAyoplOpog pabnua_88 2D >E 1D 1B
Mo i amo 1 pexpt 2
Mo j oo 1 pexpe 3
AwaBaoe Afi, j]
Téloc_enavaAnyng
TéAlog_smavaAnyng
Mo i oo 1 péexpt 2
Mo j oo 1 pexpe 3
k€< (i-1)*3+ |
B[k] € A[i, j]
TéAloc_smavaAnyng
TéAlog_enavaAnyng
Mo k arno 1 péxpt 6
Endavioe B[k]
TéAlog_enavaAnyng
TéAog pabnuo_88 2D >E 1D 1B



Metatponn dtodidotatovu o povodiaotarto / Nepinttwon 2B

AAyopLBpoc rtou dtaBalel ta otolxela evoc mivaka akepaiwv A[2, 3] Kal oTn cuveXeLa Ta PeTadEPEL oToV Tivaka B[18]
ava YpOppnA, OTou yLa KaBe otolxelo tou A tomobetel otov mivaka B dtadoyikad, tpwta Tov aplOpo Ypoppne, LETA TOV
apLOpo otAANG Kot TEAOC TO TEPLEXOMEVO KAOE KeEALOU TOU Ttivaka A.

210 TEAOC epdavilel Ta oToLxeia Tou B.

AAyoplOpoc pabnua 88 2D YE 1D 2B
Mo i amo 1 pexpt 2
Mo jamno 1 pexpt 3
AwaBaoe Al |]
TéAloc_smavaAnyng
TéAloc_enavaAnyng

Mo i oo 1 pexpt 2

Mo jamno 1 pexpt 3
k&< ((i-1)*3+j)*3
B[k] < A[j, j]
Blk-1] €|
Blk-2] €
TéAloc_enavaAnyng
Téloc_enavaAnyng
Mo k arno 1 péxpt 18
Epndavioe B[k]
TéAloc_enavaAnyng
TéAog pabnuo_88 2D E 1D 2B




Metatponn povodiaotatou oc dtodidotarto / Nepinttwon 1
AAyopLBpoc rtou dtaBalel ta otoLxela VOC Tivaka akepoiwv A[6] kol oTn ouveXeLa Ta petadEpeL otov Ttivaka B[2, 3],
ava ypappn kot tEAocg epdavilel Ta otolxeia Tou B.

B 1 2 3
1 2 3 4 5 6
1 5|7
A | 3|57 |.8|4]|6
2 | 81| 4

AAyoplOpoc pabnua 88 1D JE 2D 1
Mo i ano 1 pexpL 6
AwaBaoe Ali]
Téloc_enavaAnyng
k<1
Mo ioamo 1 pexpt 2
Mo jamno 1 pexpt 3
B[i, j] € A[k]
k€< k+1
TéAloc_enavaAnyng
Téloc_enavaAnyng
Mo iomnd 1 pexpt 2
Endavioe B[i, 1], B[i, 2], BJi, 3]
Téloc_enavaAnyng
TéAog pabnuo_88 1D 2E 2D 1



Metatponn povodiaotatou oc dtodidotarto / Nepittwon 2

AAyoplBpocg riov dtaBalel ta otolxela evoc mivaka akepaiwyv otov Tiivaka A[18], o ortolog ava TpLada oToLXELWY,
nepLEXeL StadoyLka TLIc TANPOodOPLEC yLa TN VPO, VLA TN OTAAN KOL YLOL TO TIEPLEXOLLEVO TOU OTOLXELOU €VOCQ
Slodlaotatou mivaka B[2, 3], otov omoio TomoBeTeital TO AVILOTOL(O TIEPLEXOMEVO.

210 TEAOC epdavilel Ta oToLxeia Tou B.
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AAyopBpog pabnua_88 1D_3E 2D 2 \ 1 2

Mo i ano 1 péxpr 18 ~
AwdBace Ali] & 2 5
TéAloc_smavaAnyng _ A n 16 > [ 814
Mo k ano 3 péxpt 18 pe_pAuna 3 Mo k ano 1 péxpt 18 pe_BAuna 3
i & Alk - 2] i €< A[K]
j € Alk-1] T j€ Alk+1]
B[i, j] € A[k] B[i, j] € Ak + 2]
Télog_emavaAndng _J  Téhog_emavaAndng

Mo iomno 1 pexpt 2
Endavioe B[i, 1], B[i,2], BJ[i,3]
TéAloc_smavaAnyng
TéAog pabnuo_88 1D >E 2D 2



E€cstaoelc 2019 (emavaAnmrikec) / Osua Bl

‘Evac mivakac AEyetal apalog (sparse) av Evol LeyAAO TTOCOOTO TWV OTOLXELWV TOU €XOUV A 1 2 3 4 s
UNOEVIKA TLUN. C[oT7Tololo
‘Evac SLod1aoTatoc apalog mivakag Umopel va avamnapaotaBel amnod €vov povodlaotato

OTtov KABE pn nNdeviko otolxeio Tou SlodLaoTaTtou AVIUTPOCWTTEVETAL OTOV HOVOOLAOTATO 2 1121071073
amo pia tplada otoxeiwv, dSnAadn <ypapun, otnAn, TLun>. 3 10|04 |10]0
Mo mapadetlypa, o Suthavoc nivakac A [4,5] mou BEAou e va Tov SLAXELPLOTOUUE W PO s lolololo

QVTUTPOOWTTEVETOL OTTO TOV povodilaotato B[15].
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AAyopLOpog avtiotpodoc

Acdopeva // M //

Mo i ano 1 péxpt 20

I I I 14 14 I I 14 rla . ané 1 8’ l 10
H avtiotpodn dtadikaoia elval oo ToV LOVOSLAOTOTO TLVOLKOL val TtapaxOeL evag J HEXP

LooOUVAHOC apallog StodlaoTtatoc.

Eotw €vacg mivakoc M[18] mou avamaplotd 6 pn pndevika oTtoLxeia.
Alvetal o dutAavocg adyoplBpoc, o omolog aro tov povodiaotato M[18]
dnuoupyel tov apato dtodlaoctato A[10,20].

TéAloc_enavaAnyng
TéAloc_enavaAnyng
Mo iano 1 péxpt 18 pe_pApa.......

, . , , , a < M[i]
No CUUTTANPWOETE TA KEVA, WOTE VO AELTOUPYNOEL CWOTA 0 AAyopLOpoc. 3 & M[i + ]
y < M[i+...... ]
Ao, Bl €y
TéAlog_emavaAnyng
AnoteAéopata // A //

TéAog avtiotpodoc



Evotnta 4

ACKNOELC

10 O€pa TNC mponyoUpEVNC oeALOOC
Kot
85 / oeAiba 204
(6nAadn ypappeg x otnAec = 30)
Kot
127 / oeAida 218
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